Pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību “Veselības un sociālās aprūpes centrs – Sloka” 2023.gadā veiktie pasākumi korupcijas risku novēršanai

Informācija publicējama ievērojot Ministru kabineta 2017.gada 17.oktobra noteikumu Nr.630 “Noteikumi par iekšējās kontroles sistēmas pamatprasībām korupcijas un interešu konflikta riska novēršanai publiskas personas institūcijā” 9.punkta prasības.

Pašvaldības sabiedrība ar ierobežotu atbildību “Veselības un sociālās aprūpes centrs – Sloka” (turpmāk – Centrs), kā Jūrmalas valstspilsētas pašvaldības kapitālsabiedrība, iekļaujas kopējā pašvaldības korupcijas risku vadības sistēmā. Saskaņā ar Jūrmalas pilsētas domes 2018.gada 18.decembra rīkojumu Nr.1.1-14/413 “Par Jūrmalas pilsētas pašvaldības pretkorupcijas pasākumu plāna apstiprināšanu” un Jūrmalas pilsētas domes izstrādāto “Kārtību, kādā veic korupcijas riska novērtēšanu un ievieš tā samazināšanas pasākumus” 2023.gadā Centrs pārskatījis un veicis precizējumus Pretkorupcijas pasākumu plānā, tajā ietverto risku un amatu loku, kas pakļauti korupcijas riskam. 
2023.gada garumā ir veiktas vairākas izmaiņas iekšējās kārtībās. Tostarp 15.februārī, 19.aprīlī un 1.novembrī aktualizēta kārtība Nr.9/2023 “Par rīcību ar pašvaldības SIA “Veselības un sociālās aprūpes centrs – Sloka” mantu un finanšu resursiem” par transportlīdzekļu izmantošanu, Centra mantas izlietošanu, Iepirkumu plānu aktualizēšanu. Saskaņā ar 2021.gada 21.decembra Ministru kabineta noteikumiem Nr.877 “Grāmatvedības kārtošanas noteikumu” 62.punktu, Centrs 2023.gada 11.oktobrī apstiprināja “Grāmatvedības uzskaites kārtība Nr.15/2023” un Instrukciju Nr.16/2023 “Par inventarizācijas kārtību PSIA “Veselības un sociālās aprūpes centrs – Sloka”. 2023.gada 13.decembrī apstiprināts iepirkumu plāns 2024.gadam.
